

Информация о демографической ситуации на территории Троицкого муниципального района за 2017 г. в сравнении с 2016 г.



За 2017 г. отделом ЗАГС администрации Троицкого муниципального района Челябинской области зарегистрировано 1212 записей актов гражданского состояния – это на 106 записей меньше, чем за 2016 г. Снижение зарегистрированных актов произошло из-за снижения регистрации по 4 основным видам актов гражданского состояния: это регистрация рождения, установления отцовства, регистрация смерти и расторжения брака.

- о рождении зарегистрировано – 314 записей
- о смерти - 514
- о заключении брака – 205
- о расторжении брака – 108
- об установлении отцовства – 61
- об усыновлении – 1
- о перемене имени – 9

Рождаемость снизилась не только в Троицком муниципальном районе, но и в Челябинской области и по всей РФ.

За 2017 г. зарегистрировано 314 новорожденных – это на 77 детей меньше, чем за 2016 год.

Девочек у нас рождается всегда больше, чем мальчиков (девочек 161, мальчиков 152) (по области рождается больше мальчиков)

Продолжило снижение и количества рожденных двоен, начавшееся с 2015г. (в 2014 г. – 5 двоен, 2015 – 3 двойни, 2016 г. – 2 двойни, 2017 г. – 1)

С введением в 2007 г. материнского капитала вторых детей ежегодно рождалось больше, чем первенцев, а по итогам 2017 г. – первенцев родилось больше.

- Первенцев родилось – 104,
- вторых детей родилось – 89
- третьих – 78
- четвертых – 24
- пятых – 8
- шестых – 7
- седьмых – 1
- восьмых – 2
- и 1 десятый ребенок

В полных семьях родилось 226 детей, т.е.- родители состоят в зарегистрированном браке, что составило 72%.

59 детей родилось у матерей, не состоящих в браке – 19%.

29 детей зарегистрировано одновременно с установлением отцовства – 9%.

Продолжается практика приёма документов на регистрацию рождения и выдача свидетельств о рождении в роддоме. За 2017 г. 119 свидетельств о рождении было выдано в роддоме.

Количество мертворожденных детей осталось на уровне 2016 г. – зарегистрирован 1 мертворожденный ребенок.

Снизилась и рождаемость детей у несовершеннолетних матерей с 9 детей до 6 (3 детей родилось у несовершеннолетних матерей, состоящих в зарегистрированном браке и 3 детей родилось у матерей – не состоящих в браке).

Самые популярные имена 2017 г.

для мальчиков: Максим, Арсений, Матвей, Николай, Александр

для девочек: София, Ксения, Виктория, Арина, Ева

Одним из аспектов демографического развития является заключение брака и их расторжение.

По итогам 2017 г. количество зарегистрированных браков увеличилось со 159 до 205 на 29 %

5 браков зарегистрировано по разрешению органов местного самоуправления с лицом, не достигшим возраста 18 лет.

Наибольшее количество женщин вступают в брак в возрасте 18-24 лет, а мужчины с 25-34 лет.

В первый брак вступило больше мужчин – 150, женщин – 143, в повторный: 55- мужчин и 62 женщины.

Снизилось количество регистрируемых браков с иностранными гражданами с 18 – в 2015 и 2016 гг. до 12- в 2017 г.

В разрезе государств

Республика Казахстан – 9

Республика Армения – 2

Республика Узбекистан – 1

В сравнении с 2016 г. количество расторгнутых браков снизилось со 126 до 108.

Из них:

92 – расторгнуто на основании решения судов, вступивших в силу.

10 – по совместному заявлению супругов

6 – по заявлению одного из супругов и приговора суда об осуждении другого супруга к лишению свободы на срок свыше 3-х лет.

Количество данных заявлений резко увеличилось в 2017 году (средняя цифра за прошлые годы 1 – 2 заявления).

Возраст супругов, в котором наибольшее количество расторгли брак, не изменяется на протяжении многих лет – это 25-39 лет для женщин, и 40-49 лет для мужчин. 1 брак был расторгнут – не достигнув возраста совершеннолетия и при регистрации брака и расторжения брака.

По итогам прошедшего 2017 г. смертность к уровню 2016 г. – снизилась с 549 до 514 чел.

За 2017 г. смертность снизилась на 35 человек и зарегистрировано 514 записей о смерти (в т.ч. 3 детей в возрасте до 1 года).

По заявлению ритуальных организаций зарегистрировано 488 записей о смерти, 26 – по заявлению родственников умершего.

За 2017 г. впервые женщин умерло больше, чем мужчин (258 и 256 соответственно).

Если рассматривать статистику смертей относительно возраста и пола, то увидим, что все же наибольшее количество умерших и мужчин и женщин умерло достигнув возраста 71 года, но женщин умерло достигнув 71 года – 178 и это составляет 69 %, а мужчин в возрасте 71 года умерло – 89 чел. (35%).

Число мужчин и женщин, смерть которых зарегистрирована в отдел ЗАГС администрации Троицкого муниципального района за 2017 г.

	Всего	в том числе в возрасте (лет)									
		до 1	1-18	19-30	31-40	41-50	51-55	56-60	61-70	71-99	100 и выше
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Мужчины	256	1	0	10	26	18	19	23	67	89	0
Женщины	258	2	0	1	9	11	7	19	29	178	1

За 2017 г.с отделом ЗАГС оказано 2396 государственных услуг, что на 142 больше, чем за 2016 год

1361 услуга оказана через ЕПГУ, что составило 56,8 % - это на 10 % больше чем за 2016 год.

64 услуги – иными способами в электронном виде (2,7%)
и не в электронном виде 971 (40,5%)

Самые востребованные услуги в электронном виде – это государственная регистрация рождения – 113 заявок и выдача повторных свидетельств и справок – 649 заявок.

На регистрацию заключения брака поступило 43 заявки, 22 – на регистрацию расторжения брака по решению суда и 42 заявки на регистрацию установления отцовства.

При подаче заявлений на регистрацию заключения брака и расторжения брака через ЕПГУ оплата производится с 30% скидкой 245 руб. – заключение брака и 455 руб. – расторжение брака.

Начальник отдела ЗАГС
администрации Троицкого
муниципального района
Челябинской области
Н.В.Вершинина